
Ata da centésima décima segunda Sessão 

Extraordinária da Câmara Municipal de Caraúbas 

do Piauí, realizada dia 04/12/2025. 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas no recinto da 

Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, localizada na Avenida Francisco Portela dos Santos, 

centro, a Senhora Presidente Andréa Ribeiro de Carvalho, verificou a presença de número legal, 

e constatou a presença de cinco vereadores, que equivale a maioria absoluta da Casa, e assim 

sendo, declarou em nome de Deus aberta a Sessão, determinando a leitura da Ata da Sessão 

anterior. 

ORDEM DO DIA: a senhora presidente, seguindo o Regimento Interno da Casa em seu Art. 119, 

Parágrafo Único e o Art. 126, Parágrafo Único, declarou aberta a Ordem do Dia, onde abriu o uso 

da palavra ao vereador que desejasse falar sobre o Projeto em pauta. Ninguém se manifestou. 

Em seguida a Senhora Presidente colocou em 1ª votação a Emenda Modificativa e Supressiva nº 

01, ao Projeto de Lei nº 17, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Caraúbas do 

Piauí para o exercício financeiro de 2026. Em 1ª votação o Projeto de Lei nº 17, que estima a 

receita e fixa a despesa do Município de Caraúbas do Piauí para o exercício financeiro de 2026, 

com a inclusão da Emenda Modificativa e Supressiva nº 01. Em 1ª votação o Projeto de Lei nº 18, 

que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2026/2029. Os três foram aprovados por 

unanimidade, pois atingiram o quórum de maioria absoluta de votos a favor. E não havendo mais 

matéria em pauta, a Senhora Presidente avisou a todos que a 2ª votação dos projetos acima 

votados e dos votados na sessão anterior (Taxa do Lixo e Consolidação dos Cargos Efetivos do 

Município), ocorrerá na Sessão Ordinária de 15 de dezembro, pediu aos vereadores que não 

faltem, pois são matérias muito importantes ao Município e essa será a última Sessão Ordinária 

do ano, e é necessário quórum de presença e votação. E nada mais havendo a tratar a senhora 

presidente encerrou os trabalhos. 

ENCERRAMENTO: não havendo nada mais a tratar a senhora presidente encerrou a Sessão e 

determinou a secretária que lavrasse a presente Ata, que, depois de lida e achada conforme, será 

assinada pela senhora presidente e demais vereadores. 

  

 


